

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення педагогічної ради
від 22.12.2022 р. (протокол №_6_)

**Річний план
підвищення кваліфікації педагогічних працівників
Житомирської загальноосвітньої приватної школи І-ІІІ ступенів «Сяйво» у 2022 році**

№ з/п	ІБ педагогічних працівників	Форма навчання	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Вид навчання	Посада	Обсяг (тривалість)	Строки (графік)	Вартість (або примітка про самофінансування чи безоплатність)
1	Балицька А.В.	Студентка ЖДУ	-	-	Асистент вчителя	-	-	-
2	Білянець Н.В.	очна	БФ «Сприяння християнській освіті в Україні»	Практична конференція	Вч.початк.шк	30 год	липень	БФ
3	Бернадська Л.Р.	Студентка ЖДУ	-	-	Асистент вчителя	-	-	-
4	Бондарчук І.В.	дистанційна	ТОВ «Видавничий дім «ОСВІТА»	Курси НУШ	Вч.інт.курс Природознавство	30 год	січень	безоплатно
5	Виноградська І.В.	очна	БФ «Сприяння християнській освіті в Україні»	Практична конференція	Вч.музич.мист	30 год	липень	БФ
6	Виноградський П.Д.	дистанційна	ТОВ «Видавничий дім «ОСВІТА»	Курси НУШ	Вч.інформат	30 год	січень	безоплатно
7	Войналович І.М.	очна	БФ «Сприяння християнській освіті в Україні»	Практична конференція	Асистент вчителя	30 год	липень	БФ
8	Волошинська О. В.	очна	БФ «Сприяння християнській освіті в Україні»	Практична конференція	Вч.початк.шк	30 год	липень	БФ
9	Горупашенко С.С.	очна	БФ «Сприяння християнській	Практична конференція	Вч.хімії	30 год	липень	БФ

			освіті в Україні»					
10	Грищенко А.Л.	дистанційна	ТОВ «Видавничий дім «ОСВІТА»	Курси НУШ	Вч.укр.літ	30 год	січень	безоплатно
11	Грищенко О.П.	дистанційна	ТОВ «Видавничий дім «ОСВІТА»	Курси НУШ	Вч.історії та зарубіжної літ.	30 год	січень	безоплатно
12	Губарева А.О.	очна	БФ «Сприяння християнській освіті в Україні»	Практична конференція	Вч.англ.мови	30 год	липень	БФ
13	Дроботун Н.О.	дистанційна	EdEra	Тренінг вебінар	Вч. поч.шк	30 год	жовтень	безоплатно
14	Дударева В.Є.	дистанційна	ТОВ «Видавничий дім «ОСВІТА»	Курси НУШ	Вч.муз.мист, основ здоров'я	30 год	лютий	безоплатно
15	Жигadlo Г.В.	дистанційно	EdEra	Тренінг вебінар	Вч.фізкульт.	30 год	листопад	безоплатно
16	Ільєнко К.А.	Студентка ЖДУ	-	-	Вч.обр.мистецтва	-	-	-
17	Ільєнко О.М.	дистанційна	ТОВ «Видавничий дім «ОСВІТА»	Курси НУШ	Вч.укр.мови та літ., заступник директора з НР	30 год + 30 год	Січень червень	безоплатно
18	Карпенко В.В.	дистанційно	ЖДУ	курси	Вч.поч.школи	30 год	квітень	безоплатно
19	Ковальчук О.М.	очна	БФ «Сприяння християнській освіті в Україні»	Практична конференція	Вч.поч.школи	30 год	липень	БФ
20	Кондратюк Р.Б.	дистанційна	ЖДУ	курси	Вч.математики, фізики; заступник директора з ВР	30 год + 30 год	Травень серпень	За рах. засновника
21	Кондратюк Т.В.	дистанційна	ЖДУ	курси	Вч.математики	30 год	травень	За рах.засновника
22	Луцик Т.В.	дистанційна	ТОВ «Видавничий дім «ОСВІТА»	Курси НУШ	Вч.укр.мова	30 год	січень	безоплатно

23	Матусевич В.В.	дистанційна	Prometheus	курси	Вч.заруб.літ	30 год	листопад	безоплатно
24	Маценко Т.	Студентка ЖДУ	-	-	Асистент вчителя	-	-	-
25	Мельник Л.В.	дистанційна	EdEra	Тренінг вебінар	Вч.почат.шк	30 год	травень	безоплатно
26	Нечипоренко О.М.	очна	БФ «Сприяння християнській освіті в Україні»	Практична конференція	Вч.поч.школи; Заступник директора з НР	30 год + 30 год	Липень серпень	БФ
27	Оникійчук Р.О.	дистанційна	ЖОППО	Практичний тренінг	Вч.поч.школи	30 год	серпень	безоплатно
28	Павлюк Т.С.	дистанційна	ЖДУ	курси	Вч.англ.мови	30 год	березень	За рах.засовн.
29	Петренко А.О.	дистанційна	ЖДУ	курси	Вч.математ	30 год	листопад	За рахунок засовн.
30	Попік О.В.	очна	БФ «Сприяння християнській освіті в Україні»	Практична конференція	Соц..педагог	30 год	липень	БФ
31	Пригорчук В.В.	очна	БФ «Сприяння християнській освіті в Україні»	Практична конференція	Вч.поч.кл.	30 год	липень	БФ
32	Риженко О.В.	дистанційна	ЖОППО	курси	Вч.ЗУ	30 год	квітень	безоплатно
33	Рисіч В.О.	дистанційно	ЖДУ	курси	Вч.історії	30 год	листопад	За рахунок засовника
34	Савитська І.О.	дистанційно	ЖОППО	курси	Вч.математики	30 год	березень	безоплатно
35	Свищ Б.В.	дистанційно	ЖДУ	курси	Вч.фізики	30 год	квітень	За рахунок засовника
36	Скокун Т.Г.	дистанційна	Prometheus	курси	Асистент вчителя	30 год	вересень	безоплатно
37	Телешенко Т.В.	дистанційна	Prometheus	курси	Асистент вчителя	30 год	жовтень	безоплатно
38	Токарська О.А	дистанційна	ЖДУ	курси	Вч.інформатики	30 год	травень	За рахунок засовника

39	Топольницька О.М.	дистанційна	ЖОППО	курси	Вч.англ.мови	30 год	січень	За рахунок засновника
40	Харчук А.О.	дистанційна	ТОВ «Видавничий дім «ОСВІТА»	Курси НУШ	Вч.укр.літ	30 год	січень	безоплатно
41	Шевчук І.В.	дистанційна	ЖОППО	курси	Вч.біології	30 год	травень	безоплатно
42	Шостенко В.О.	очна	БФ «Сприяння християнській освіті в Україні»	Практична конференція	Вч.фізкультури	30 год	липень	БФ
43	Шостенко Г.П.	Дистанційна	ТОВ «Видавничий дім «ОСВІТА»	Курси НУШ	Вч.укр.мови та літ-ри; директор	30 год + 30 год	Січень липень	Безоплатно; БФ
44	Ясиновий В.О.	очна	БФ «Сприяння християнській освіті в Україні»	Практична конференція	Практичний психолог	30 год	липень	БФ

Голова педагогічної ради

Галина ШОСТЕНКО

Секретар педагогічної ради

Тетяна ЛУЦИК